GOVERNMENT COLLEGE, kekri

Session 2022-23
student Feedback on Teaching Learning Process

{311 Responses}
General Profile of the Students Participating in the Survey

FACULTY
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@ ARTS
@ SCIENCE
(& COMMERCE
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@® Part|

@® Partll

@ Part Il
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[l. Analysis of the responses to the questionnaire

Department

306 responses

@ ABST

@ Botany

© Bus. Adm.
0

@ Chemisty
@ EAFM

@ Economics
@ English

A J

Programme * Mark only one oval

311 responses

@ Graduation
@ Post Graduation




How much of the syllabus was covered in the class / online? Mark only one oval.

311 responses

@ 8570 100%

24.8% @ 70t084%
@ 5510 69%
@ 300 54%

How well did the teachers prepare for the classes? Mark only one oval.
311 responses

@ Thoroughly
@ satisfactorily

@ Poorly
@ Indifferently




How well were the teachers able to communicate? Mark only one oval.
311 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily
@ Generally ineffective

The teachers&#39; approach to teaching can best be described as

311 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Fair
40.8% ]




Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Mark only one oval.
311 responses

@ Always faor

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

Was your performance in assignments discussed with you? Mark only one oval.
311 responses

@ Every time (8 9R)

® Usually (379 R W)

@ Occasionally/Sometimes @ﬁf—ﬁlﬁ)
@ Rarely QTS 81 FHafh




The institute takes active interest in promoting practical knowledge and exposure via field visit

opportunities for students. Mark only one oval.
311 responses

@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. Mark only one oval.
311 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree




The teachers illustrate the concepts through examples and applications. Mark only one oval.
311 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and * programme
outcomes.

311 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely




The teachers identify your strengths and encourage you. Mark only one oval.
311 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. Mark only one oval.
311 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely




The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences. Mark only one oval.

311 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. Mark only one oval.

49.5% a
]

311 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little



The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. Mark only one oval.

311 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

25. Enough academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to

students to pursue their interest/ future need. Mark only one oval.
311 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

The prescribed books/reading materials are available in the library. Mark only one oval.

311 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
49.5% l @ Disagree




Additional material related to syllabus like e-books, video lectures, PPT etc. is available on

internet. Mark only one oval.
311 responses

@ Yes
@® No
@ Maybe







